
トランスジェンダーとセクシュアルヘルスアンケート
基礎集計の報告

• 目的：トランスジェンダー当事者におけるHIV感染症の検査や予防へのア
クセス、性風俗産業への従事経験、またセクシャルヘルスの実態を明ら
かにする。

• 調査手法：WEBアンケート調査
• 調査期間：2024年6月8日～6月30日
• 総アクセス数：1056件
• 有効回答数：692件（2回以上の回答、IPアドレスが同一、不十分な回答、
異性愛者、CIS男性ゲイ、 CIS男性バイセクシュアル、 CIS女性レズビア
ンを除く）

• 回答者募集方法：セックスワーカーの健康支援にかかわるNGOが持つサ
イト、SNSのアカウントネットワーク、トランスジェンダーが通う商業
施設のオーナー、キーパーソン10名、ノンバイナリー、Xジェンダー、
トランスジェンダーが情報収集に使うアプリへの広告、ジェンダークリ
ニックの医療従事者を通じて、日本全国の当事者の方へ調査協力を呼び
かけた。

主に4群（MtF、FtM、Xジェンダー、ノンバイナリー）に分け、群別に
解析した結果を報告します。
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ある ない
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健康について相談できる相手がいるか (性交渉経験者のみ対象 n=474)
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